
Nome: SoluzioniConfronta le frazioni con le misure relative

Matematica www.CommonCoreSheets.it 1 1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0

Risposte

1.

2⁄4
2.

7⁄8
3.

2⁄8
4.

7⁄10

5.

5⁄9
6.

5⁄10

7.

1⁄4
8.

2⁄4
9.

3⁄5
10.

5⁄7
11.

2⁄5
12.

2⁄5
13.

2⁄5
14.

7⁄8
15.

2⁄5

Risolvi ogni problema. Scrivi la risposta sotto forma di frazione

1)
Qual è più leggero? 

3⁄4 di una libbra o 
2⁄4 di una libbra?

2)
Qual è più pesante? Una palla da bowling rossa da 

7⁄8 libbre o una palla da bowling blu da
4⁄8 libbre?

3)
Un bidone della spazzatura in cucina è pieno 

4⁄8. Un camion della spazzatura è pieno 
2⁄8.

Qual è più pieno?

4)
Qual è più lungo? 

7⁄10 di un contatore o 
3⁄10 di un contatore?

5)
quale ha meno acqua? Uno stagno pieno 

5⁄9 o uno stagno pieno 
8⁄9?

6)
Qual è l'importo maggiore? 

5⁄10 di un dollaro o 
1⁄10 di un dollaro?

7)
Qual è più pesante? 

2⁄4 di una libbra o 
1⁄4 di una tonnellata?

8)
Qual è l'importo minore? 

2⁄4 di dieci dollari o 
1⁄4 di cento dollari?

9)
Qual è più pesante? 

3⁄5 di un grammo o 
2⁄5 di un grammo?

10)
Un bidone della spazzatura in cucina è pieno 

5⁄7. Un camion della spazzatura è pieno 
1⁄7.

Quale è meno pieno?

11)
Lucia ha trascorso 

2⁄5 di un mese lavorando al suo progetto per la fiera della scienza

mentre Matteo ha trascorso 
3⁄5 di un giorno. Quale importo è più tempo?

12)
Qual è più lungo? 

4⁄5 di un'ora o 
2⁄5 di un giorno?

13)
Quale è più corto? 

3⁄5 di un minuto o 
2⁄5 di un minuto?

14)
Quale ha meno persone? Uno stadio di calcio pieno 

4⁄8 o un'aula piena 
7⁄8?

15)
Durante una partita di baseball 

3⁄5 i giocatori hanno ricevuto scioperi. Durante la stessa

partita 
2⁄5 dei giocatori ha ottenuto homerun. Quale importo è inferiore?
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Risposte

1.

2⁄4
2.

7⁄8
3.

2⁄8
4.

7⁄10

5.

5⁄9
6.

5⁄10

7.

1⁄4
8.

2⁄4
9.

3⁄5
10.

5⁄7
11.

2⁄5
12.

2⁄5
13.

2⁄5
14.

7⁄8
15.

2⁄5

Risolvi ogni problema. Scrivi la risposta sotto forma di frazione

1)
Qual è più leggero? 

3⁄4 di una libbra o 
2⁄4 di una libbra?

2)
Qual è più pesante? Una palla da bowling rossa da 

7⁄8 libbre o una palla da bowling blu da
4⁄8 libbre?

3)
Un bidone della spazzatura in cucina è pieno 

4⁄8. Un camion della spazzatura è pieno 
2⁄8.

Qual è più pieno?

4)
Qual è più lungo? 

7⁄10 di un contatore o 
3⁄10 di un contatore?

5)
quale ha meno acqua? Uno stagno pieno 

5⁄9 o uno stagno pieno 
8⁄9?

6)
Qual è l'importo maggiore? 

5⁄10 di un dollaro o 
1⁄10 di un dollaro?

7)
Qual è più pesante? 

2⁄4 di una libbra o 
1⁄4 di una tonnellata?

8)
Qual è l'importo minore? 

2⁄4 di dieci dollari o 
1⁄4 di cento dollari?

9)
Qual è più pesante? 

3⁄5 di un grammo o 
2⁄5 di un grammo?

10)
Un bidone della spazzatura in cucina è pieno 

5⁄7. Un camion della spazzatura è pieno 
1⁄7.

Quale è meno pieno?

11)
Lucia ha trascorso 

2⁄5 di un mese lavorando al suo progetto per la fiera della scienza

mentre Matteo ha trascorso 
3⁄5 di un giorno. Quale importo è più tempo?

12)
Qual è più lungo? 

4⁄5 di un'ora o 
2⁄5 di un giorno?

13)
Quale è più corto? 

3⁄5 di un minuto o 
2⁄5 di un minuto?

14)
Quale ha meno persone? Uno stadio di calcio pieno 

4⁄8 o un'aula piena 
7⁄8?

15)
Durante una partita di baseball 

3⁄5 i giocatori hanno ricevuto scioperi. Durante la stessa

partita 
2⁄5 dei giocatori ha ottenuto homerun. Quale importo è inferiore? 1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33

11-15 27 20 13 7 0
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Risposte

1.

3⁄5
2.

9⁄12

3.

2⁄4
4.

2⁄5
5.

5⁄10

6.

1⁄3
7.

2⁄5
8.

4⁄5
9.

2⁄4
10.

3⁄4
11.

1⁄10

12.

2⁄3
13.

2⁄10

14.

6⁄8
15.

3⁄16

Risolvi ogni problema. Scrivi la risposta sotto forma di frazione

1)
Qual è più leggero? Un carrello della spesa che è 

3⁄5 pieno di cuscini o un carrello della

spesa che è 
1⁄5 pieno di bibite?

2)
Quale è più corto? 

9⁄12 di un giorno o 
5⁄12 di un anno?

3)
Quale ha più acqua? Una piscina piena 

2⁄4 o un bicchiere pieno 
3⁄4?

4)
Quale sarà più silenzioso? Quando uno stereo è 

4⁄5 a tutto volume o quando è 
2⁄5 a tutto

volume?

5)
Un jogger sta correndo 

9⁄10 a tutta velocità. Un'auto sta guidando 
5⁄10 a tutta velocità. Qual

è più veloce?

6)
Quale è più corto? 

2⁄3 di un minuto o 
1⁄3 di un minuto?

7)
Qual è più leggero? 

3⁄5 di un grammo o 
2⁄5 di un grammo?

8)
Qual è più pesante? Un carrello della spesa che è 

4⁄5 pieno di bibite o un carrello della

spesa che è 
3⁄5 pieno di bibite?

9)
Durante una partita di baseball 

1⁄4 i giocatori hanno ricevuto scioperi. Durante la stessa

partita 
2⁄4 dei giocatori ha ottenuto homerun. Quale importo è maggiore?

10)
Quale ha più acqua? Uno stagno pieno 

1⁄4 o uno stagno pieno 
3⁄4?

11)
Quale è meno pieno? Un dumper pieno 

1⁄10 o uno pieno 
4⁄10?

12)
Il vialetto di casa è pieno 

2⁄3. Un parcheggio Wal-Mart è pieno 
1⁄3. Quale ha meno auto?

13)
Quale avrà più sporco? Un dumper con 

2⁄10 pieno o una carriola con 
3⁄10 pieno?

14)
Qual è più leggero? 

6⁄8 di una libbra o 
5⁄8 di una tonnellata?

15)
Quale ha la capacità maggiore? 

10⁄16 di una tazza o 
3⁄16 di un gallone?
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Risposte

1.

3⁄5
2.

9⁄12

3.

2⁄4
4.

2⁄5
5.

5⁄10

6.

1⁄3
7.

2⁄5
8.

4⁄5
9.

2⁄4
10.

3⁄4
11.

1⁄10

12.

2⁄3
13.

2⁄10

14.

6⁄8
15.

3⁄16

Risolvi ogni problema. Scrivi la risposta sotto forma di frazione

1)
Qual è più leggero? Un carrello della spesa che è 

3⁄5 pieno di cuscini o un carrello della

spesa che è 
1⁄5 pieno di bibite?

2)
Quale è più corto? 

9⁄12 di un giorno o 
5⁄12 di un anno?

3)
Quale ha più acqua? Una piscina piena 

2⁄4 o un bicchiere pieno 
3⁄4?

4)
Quale sarà più silenzioso? Quando uno stereo è 

4⁄5 a tutto volume o quando è 
2⁄5 a tutto

volume?

5)
Un jogger sta correndo 

9⁄10 a tutta velocità. Un'auto sta guidando 
5⁄10 a tutta velocità. Qual

è più veloce?

6)
Quale è più corto? 

2⁄3 di un minuto o 
1⁄3 di un minuto?

7)
Qual è più leggero? 

3⁄5 di un grammo o 
2⁄5 di un grammo?

8)
Qual è più pesante? Un carrello della spesa che è 

4⁄5 pieno di bibite o un carrello della

spesa che è 
3⁄5 pieno di bibite?

9)
Durante una partita di baseball 

1⁄4 i giocatori hanno ricevuto scioperi. Durante la stessa

partita 
2⁄4 dei giocatori ha ottenuto homerun. Quale importo è maggiore?

10)
Quale ha più acqua? Uno stagno pieno 

1⁄4 o uno stagno pieno 
3⁄4?

11)
Quale è meno pieno? Un dumper pieno 

1⁄10 o uno pieno 
4⁄10?

12)
Il vialetto di casa è pieno 

2⁄3. Un parcheggio Wal-Mart è pieno 
1⁄3. Quale ha meno auto?

13)
Quale avrà più sporco? Un dumper con 

2⁄10 pieno o una carriola con 
3⁄10 pieno?

14)
Qual è più leggero? 

6⁄8 di una libbra o 
5⁄8 di una tonnellata?

15)
Quale ha la capacità maggiore? 

10⁄16 di una tazza o 
3⁄16 di un gallone?

1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0
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Risposte

1.

2⁄10

2.

2⁄10

3.

2⁄9
4.

3⁄16

5.

2⁄10

6.

7⁄8
7.

2⁄4
8.

11⁄16

9.

4⁄5
10.

2⁄3
11.

8⁄16

12.

2⁄5
13.

4⁄10

14.

11⁄16

15.

2⁄3

Risolvi ogni problema. Scrivi la risposta sotto forma di frazione

1)
Qual è più lungo? 

3⁄10 di un millimetro o 
2⁄10 di un metro?

2)
Qual è l'importo minore? 

2⁄10 di un dollaro o 
1⁄10 di un milione di dollari?

3)
Quale ha meno persone? Uno stadio di calcio quando è pieno 

6⁄9 o quando è pieno 
2⁄9?

4)
Qual è più pesante? 

9⁄16 di una libbra o 
3⁄16 di una tonnellata?

5)
Qual è l'importo maggiore? 

5⁄10 di dieci dollari o 
2⁄10 di cento dollari?

6)
Quale sarà più forte? Quando uno stereo è 

1⁄8 a tutto volume o quando è 
7⁄8 a tutto

volume?

7)
Qual è più leggero? 

3⁄4 di una libbra o 
2⁄4 di una libbra?

8)
Qual è più leggero? 

11⁄16 di una libbra o 
5⁄16 di una tonnellata?

9)
Quale ha più acqua? Uno stagno pieno 

4⁄5 o uno stagno pieno 
1⁄5?

10)
Il vialetto di casa è pieno 

2⁄3. Un parcheggio Wal-Mart è pieno 
1⁄3. Quale ha meno auto?

11)
Qual è più pesante? 

8⁄16 di una libbra o 
4⁄16 di una libbra?

12)
Quale è più corto? 

2⁄5 di un minuto o 
4⁄5 di un minuto?

13)
Un sacchetto di limoni fatto 

4⁄10 di un gallone di succo di limone. Un sacchetto di arance

fatto 
7⁄10 di un gallone di succo d'arancia. Quale importo è inferiore?

14)
Quale ha la capacità maggiore? 

6⁄16 di un gallone o 
11⁄16 di un gallone?

15)
Bianca ha trascorso 

1⁄3 di un mese lavorando al suo progetto per la fiera della scienza

mentre Andrea ha trascorso 
2⁄3 di un giorno. Quale importo è meno tempo?
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Risposte

1.

2⁄10

2.

2⁄10

3.

2⁄9
4.

3⁄16

5.

2⁄10

6.

7⁄8
7.

2⁄4
8.

11⁄16

9.

4⁄5
10.

2⁄3
11.

8⁄16

12.

2⁄5
13.

4⁄10

14.

11⁄16

15.

2⁄3

Risolvi ogni problema. Scrivi la risposta sotto forma di frazione

1)
Qual è più lungo? 

3⁄10 di un millimetro o 
2⁄10 di un metro?

2)
Qual è l'importo minore? 

2⁄10 di un dollaro o 
1⁄10 di un milione di dollari?

3)
Quale ha meno persone? Uno stadio di calcio quando è pieno 

6⁄9 o quando è pieno 
2⁄9?

4)
Qual è più pesante? 

9⁄16 di una libbra o 
3⁄16 di una tonnellata?

5)
Qual è l'importo maggiore? 

5⁄10 di dieci dollari o 
2⁄10 di cento dollari?

6)
Quale sarà più forte? Quando uno stereo è 

1⁄8 a tutto volume o quando è 
7⁄8 a tutto

volume?

7)
Qual è più leggero? 

3⁄4 di una libbra o 
2⁄4 di una libbra?

8)
Qual è più leggero? 

11⁄16 di una libbra o 
5⁄16 di una tonnellata?

9)
Quale ha più acqua? Uno stagno pieno 

4⁄5 o uno stagno pieno 
1⁄5?

10)
Il vialetto di casa è pieno 

2⁄3. Un parcheggio Wal-Mart è pieno 
1⁄3. Quale ha meno auto?

11)
Qual è più pesante? 

8⁄16 di una libbra o 
4⁄16 di una libbra?

12)
Quale è più corto? 

2⁄5 di un minuto o 
4⁄5 di un minuto?

13)
Un sacchetto di limoni fatto 

4⁄10 di un gallone di succo di limone. Un sacchetto di arance

fatto 
7⁄10 di un gallone di succo d'arancia. Quale importo è inferiore?

14)
Quale ha la capacità maggiore? 

6⁄16 di un gallone o 
11⁄16 di un gallone?

15)
Bianca ha trascorso 

1⁄3 di un mese lavorando al suo progetto per la fiera della scienza

mentre Andrea ha trascorso 
2⁄3 di un giorno. Quale importo è meno tempo?

1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0
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Risposte

1.

1⁄8
2.

2⁄3
3.

4⁄5
4.

1⁄4
5.

6⁄10

6.

4⁄16

7.

6⁄9
8.

5⁄8
9.

1⁄9
10.

2⁄4
11.

4⁄7
12.

2⁄3
13.

8⁄10

14.

2⁄6
15.

1⁄5

Risolvi ogni problema. Scrivi la risposta sotto forma di frazione

1)
Quale avrà più sporco? Un dumper con 

1⁄8 pieno o una carriola con 
3⁄8 pieno?

2)
Qual è più pesante? Una palla da bowling rossa da 

1⁄3 libbre o una palla da bowling blu da
2⁄3 libbre?

3)
Quale avrà meno sporco? Un dumper pieno 

3⁄5 o una carriola piena 
4⁄5?

4)
Qual è l'importo minore? 

3⁄4 di un dollaro o 
1⁄4 di un dollaro?

5)
Qual è l'importo maggiore? 

6⁄10 di un dollaro o 
4⁄10 di un dollaro?

6)
Quale è più corto? 

8⁄16 di pollice o 
4⁄16 di pollice?

7)
Qual è più leggero? Un carrello della spesa che è 

6⁄9 pieno di cuscini o un carrello della

spesa che è 
2⁄9 pieno di bibite?

8)
Quale sarà più silenzioso? Un sistema stereo a tutto volume 

2⁄8 o un lettore mp3 a tutto

volume 
5⁄8?

9)
Qual è più leggero? Un carrello della spesa che è 

3⁄9 pieno di bibite o un carrello della

spesa che è 
1⁄9 pieno di bibite?

10)
Qual è più lungo? 

3⁄4 di un'ora o 
2⁄4 di un giorno?

11)
Qual è più pesante? Un carrello della spesa che è 

5⁄7 pieno di cuscini o un carrello della

spesa che è 
4⁄7 pieno di bibite?

12)
Dopo un anno Stefano era cresciuto 

1⁄3 di un piede più alto e Paola era cresciuto 
2⁄3 di un

piede più alto. Qual è di più?

13)
Qual è l'importo maggiore? 

2⁄10 di un dollaro o 
8⁄10 di un dollaro?

14)
Durante una partita di baseball 

2⁄6 i giocatori hanno ricevuto scioperi. Durante la stessa

partita 
3⁄6 dei giocatori ha ottenuto homerun. Quale importo è inferiore?

15)
Un bidone della spazzatura in cucina è pieno 

4⁄5. Un camion della spazzatura è pieno 
1⁄5.

Qual è più pieno?
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Risposte

1.

1⁄8
2.

2⁄3
3.

4⁄5
4.

1⁄4
5.

6⁄10

6.

4⁄16

7.

6⁄9
8.

5⁄8
9.

1⁄9
10.

2⁄4
11.

4⁄7
12.

2⁄3
13.

8⁄10

14.

2⁄6
15.

1⁄5

Risolvi ogni problema. Scrivi la risposta sotto forma di frazione

1)
Quale avrà più sporco? Un dumper con 

1⁄8 pieno o una carriola con 
3⁄8 pieno?

2)
Qual è più pesante? Una palla da bowling rossa da 

1⁄3 libbre o una palla da bowling blu da
2⁄3 libbre?

3)
Quale avrà meno sporco? Un dumper pieno 

3⁄5 o una carriola piena 
4⁄5?

4)
Qual è l'importo minore? 

3⁄4 di un dollaro o 
1⁄4 di un dollaro?

5)
Qual è l'importo maggiore? 

6⁄10 di un dollaro o 
4⁄10 di un dollaro?

6)
Quale è più corto? 

8⁄16 di pollice o 
4⁄16 di pollice?

7)
Qual è più leggero? Un carrello della spesa che è 

6⁄9 pieno di cuscini o un carrello della

spesa che è 
2⁄9 pieno di bibite?

8)
Quale sarà più silenzioso? Un sistema stereo a tutto volume 

2⁄8 o un lettore mp3 a tutto

volume 
5⁄8?

9)
Qual è più leggero? Un carrello della spesa che è 

3⁄9 pieno di bibite o un carrello della

spesa che è 
1⁄9 pieno di bibite?

10)
Qual è più lungo? 

3⁄4 di un'ora o 
2⁄4 di un giorno?

11)
Qual è più pesante? Un carrello della spesa che è 

5⁄7 pieno di cuscini o un carrello della

spesa che è 
4⁄7 pieno di bibite?

12)
Dopo un anno Stefano era cresciuto 

1⁄3 di un piede più alto e Paola era cresciuto 
2⁄3 di un

piede più alto. Qual è di più?

13)
Qual è l'importo maggiore? 

2⁄10 di un dollaro o 
8⁄10 di un dollaro?

14)
Durante una partita di baseball 

2⁄6 i giocatori hanno ricevuto scioperi. Durante la stessa

partita 
3⁄6 dei giocatori ha ottenuto homerun. Quale importo è inferiore?

15)
Un bidone della spazzatura in cucina è pieno 

4⁄5. Un camion della spazzatura è pieno 
1⁄5.

Qual è più pieno?
1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0
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Risposte

1.

3⁄4
2.

2⁄4
3.

4⁄5
4.

5⁄7
5.

3⁄6
6.

6⁄8
7.

2⁄4
8.

2⁄5
9.

1⁄4
10.

3⁄9
11.

3⁄4
12.

6⁄9
13.

7⁄10

14.

2⁄5
15.

2⁄8

Risolvi ogni problema. Scrivi la risposta sotto forma di frazione

1)
Qual è più leggero? Un carrello della spesa che è 

3⁄4 pieno di cuscini o un carrello della

spesa che è 
1⁄4 pieno di bibite?

2)
Dopo un anno Claudio era cresciuto 

2⁄4 di un piede più alto e Giovanna era cresciuto 
1⁄4 di

un piede più alto. Qual è di più?

3)
quale ha meno acqua? Una piscina piena 

1⁄5 o un bicchiere pieno 
4⁄5?

4)
Durante una partita di baseball 

5⁄7 i giocatori hanno ricevuto scioperi. Durante la stessa

partita 
6⁄7 dei giocatori ha ottenuto homerun. Quale importo è inferiore?

5)
Quale ha più acqua? Una piscina piena 

1⁄6 o una piena 
3⁄6?

6)
Un bidone della spazzatura in cucina è pieno 

6⁄8. Un camion della spazzatura è pieno 
2⁄8.

Quale è meno pieno?

7)
Quale ha meno persone? Uno stadio di calcio quando è pieno 

3⁄4 o quando è pieno 
2⁄4?

8)
Il corridore A ha corso 

4⁄5 di un miglio in 10 minuti. Jogger B ha corso 
2⁄5 di un miglio in

10 minuti. Qual è la distanza più breve?

9)
Bianca ha trascorso 

1⁄4 di un mese lavorando al suo progetto per la fiera della scienza

mentre Dario ha trascorso 
3⁄4 di un giorno. Quale importo è più tempo?

10)
Qual è più pesante? Un carrello della spesa che è 

4⁄9 pieno di cuscini o un carrello della

spesa che è 
3⁄9 pieno di bibite?

11)
Qual è l'importo maggiore? 

1⁄4 di un dollaro o 
3⁄4 di un dollaro?

12)
In un quartiere ha votato 

6⁄9 dei residenti. Nello stato 
2⁄9 della popolazione ha votato. Qual

è meno?

13)
Quale ha più acqua? Una piscina piena 

7⁄10 o un bicchiere pieno 
9⁄10?

14)
Quale ha meno persone? Un'auto piena 

4⁄5 o un'auto piena 
2⁄5?

15)
Qual è più lungo? 

5⁄8 di pollice o 
2⁄8 di miglio?
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Risposte

1.

3⁄4
2.

2⁄4
3.

4⁄5
4.

5⁄7
5.

3⁄6
6.

6⁄8
7.

2⁄4
8.

2⁄5
9.

1⁄4
10.

3⁄9
11.

3⁄4
12.

6⁄9
13.

7⁄10

14.

2⁄5
15.

2⁄8

Risolvi ogni problema. Scrivi la risposta sotto forma di frazione

1)
Qual è più leggero? Un carrello della spesa che è 

3⁄4 pieno di cuscini o un carrello della

spesa che è 
1⁄4 pieno di bibite?

2)
Dopo un anno Claudio era cresciuto 

2⁄4 di un piede più alto e Giovanna era cresciuto 
1⁄4 di

un piede più alto. Qual è di più?

3)
quale ha meno acqua? Una piscina piena 

1⁄5 o un bicchiere pieno 
4⁄5?

4)
Durante una partita di baseball 

5⁄7 i giocatori hanno ricevuto scioperi. Durante la stessa

partita 
6⁄7 dei giocatori ha ottenuto homerun. Quale importo è inferiore?

5)
Quale ha più acqua? Una piscina piena 

1⁄6 o una piena 
3⁄6?

6)
Un bidone della spazzatura in cucina è pieno 

6⁄8. Un camion della spazzatura è pieno 
2⁄8.

Quale è meno pieno?

7)
Quale ha meno persone? Uno stadio di calcio quando è pieno 

3⁄4 o quando è pieno 
2⁄4?

8)
Il corridore A ha corso 

4⁄5 di un miglio in 10 minuti. Jogger B ha corso 
2⁄5 di un miglio in

10 minuti. Qual è la distanza più breve?

9)
Bianca ha trascorso 

1⁄4 di un mese lavorando al suo progetto per la fiera della scienza

mentre Dario ha trascorso 
3⁄4 di un giorno. Quale importo è più tempo?

10)
Qual è più pesante? Un carrello della spesa che è 

4⁄9 pieno di cuscini o un carrello della

spesa che è 
3⁄9 pieno di bibite?

11)
Qual è l'importo maggiore? 

1⁄4 di un dollaro o 
3⁄4 di un dollaro?

12)
In un quartiere ha votato 

6⁄9 dei residenti. Nello stato 
2⁄9 della popolazione ha votato. Qual

è meno?

13)
Quale ha più acqua? Una piscina piena 

7⁄10 o un bicchiere pieno 
9⁄10?

14)
Quale ha meno persone? Un'auto piena 

4⁄5 o un'auto piena 
2⁄5?

15)
Qual è più lungo? 

5⁄8 di pollice o 
2⁄8 di miglio?

1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0
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Risposte

1.

2⁄7
2.

4⁄10

3.

7⁄10

4.

4⁄5
5.

8⁄9
6.

2⁄3
7.

4⁄9
8.

2⁄4
9.

6⁄7
10.

1⁄10

11.

4⁄10

12.

1⁄7
13.

6⁄7
14.

1⁄4
15.

1⁄8

Risolvi ogni problema. Scrivi la risposta sotto forma di frazione

1)
Quale ha più persone? Uno stadio di calcio pieno 

2⁄7 o un'aula piena 
3⁄7?

2)
Qual è l'importo maggiore? 

8⁄10 di dieci dollari o 
4⁄10 di cento dollari?

3)
Qual è più leggero? 

7⁄10 di un grammo o 
6⁄10 di un chilogrammo?

4)
Durante una partita di baseball 

1⁄5 i giocatori hanno ricevuto scioperi. Durante la stessa

partita 
4⁄5 dei giocatori ha ottenuto homerun. Quale importo è maggiore?

5)
Un sacchetto di limoni fatto 

3⁄9 di un gallone di succo di limone. Un sacchetto di arance

fatto 
8⁄9 di un gallone di succo d'arancia. Quale importo è di più?

6)
Il vialetto di casa è pieno 

2⁄3. Un parcheggio Wal-Mart è pieno 
1⁄3. Quale ha meno auto?

7)
Quale darebbe da mangiare a meno persone? 

4⁄9 di uva o 
3⁄9 di cocomero?

8)
Qual è il più alto? Un bicchiere d'acqua alto 

2⁄4 di un piede o un bicchiere di limonata alto
1⁄4 di un piede?

9)
Laura ha trascorso 

6⁄7 di una settimana lavorando al suo progetto per la fiera della scienza

mentre Simone ha speso 
1⁄7 di una settimana per il suo progetto. Quale importo è più

tempo?

10)
Qual è l'importo maggiore? 

8⁄10 di un dollaro o 
1⁄10 di un milione di dollari?

11)
Qual è l'importo minore? 

4⁄10 di un dollaro o 
9⁄10 di un dollaro?

12)
quale ha meno acqua? Uno stagno pieno 

1⁄7 o uno stagno pieno 
4⁄7?

13)
In un quartiere ha votato 

6⁄7 dei residenti. Nello stato 
3⁄7 della popolazione ha votato. Qual

è meno?

14)
Un sacchetto di limoni fatto 

3⁄4 di un gallone di succo di limone. Un sacchetto di arance

fatto 
1⁄4 di un gallone di succo d'arancia. Quale importo è inferiore?

15)
Un jogger sta correndo 

7⁄8 a tutta velocità. Un'auto sta guidando 
1⁄8 a tutta velocità. Qual è

più veloce?
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Risposte

1.

2⁄7
2.

4⁄10

3.

7⁄10

4.

4⁄5
5.

8⁄9
6.

2⁄3
7.

4⁄9
8.

2⁄4
9.

6⁄7
10.

1⁄10

11.

4⁄10

12.

1⁄7
13.

6⁄7
14.

1⁄4
15.

1⁄8

Risolvi ogni problema. Scrivi la risposta sotto forma di frazione

1)
Quale ha più persone? Uno stadio di calcio pieno 

2⁄7 o un'aula piena 
3⁄7?

2)
Qual è l'importo maggiore? 

8⁄10 di dieci dollari o 
4⁄10 di cento dollari?

3)
Qual è più leggero? 

7⁄10 di un grammo o 
6⁄10 di un chilogrammo?

4)
Durante una partita di baseball 

1⁄5 i giocatori hanno ricevuto scioperi. Durante la stessa

partita 
4⁄5 dei giocatori ha ottenuto homerun. Quale importo è maggiore?

5)
Un sacchetto di limoni fatto 

3⁄9 di un gallone di succo di limone. Un sacchetto di arance

fatto 
8⁄9 di un gallone di succo d'arancia. Quale importo è di più?

6)
Il vialetto di casa è pieno 

2⁄3. Un parcheggio Wal-Mart è pieno 
1⁄3. Quale ha meno auto?

7)
Quale darebbe da mangiare a meno persone? 

4⁄9 di uva o 
3⁄9 di cocomero?

8)
Qual è il più alto? Un bicchiere d'acqua alto 

2⁄4 di un piede o un bicchiere di limonata alto
1⁄4 di un piede?

9)
Laura ha trascorso 

6⁄7 di una settimana lavorando al suo progetto per la fiera della scienza

mentre Simone ha speso 
1⁄7 di una settimana per il suo progetto. Quale importo è più

tempo?

10)
Qual è l'importo maggiore? 

8⁄10 di un dollaro o 
1⁄10 di un milione di dollari?

11)
Qual è l'importo minore? 

4⁄10 di un dollaro o 
9⁄10 di un dollaro?

12)
quale ha meno acqua? Uno stagno pieno 

1⁄7 o uno stagno pieno 
4⁄7?

13)
In un quartiere ha votato 

6⁄7 dei residenti. Nello stato 
3⁄7 della popolazione ha votato. Qual

è meno?

14)
Un sacchetto di limoni fatto 

3⁄4 di un gallone di succo di limone. Un sacchetto di arance

fatto 
1⁄4 di un gallone di succo d'arancia. Quale importo è inferiore?

15)
Un jogger sta correndo 

7⁄8 a tutta velocità. Un'auto sta guidando 
1⁄8 a tutta velocità. Qual è

più veloce?

1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0
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Risposte

1.

6⁄8
2.

8⁄10

3.

2⁄10

4.

2⁄8
5.

3⁄5
6.

1⁄3
7.

6⁄10

8.

1⁄10

9.

3⁄8
10.

3⁄9
11.

3⁄5
12.

8⁄9
13.

6⁄8
14.

4⁄5
15.

1⁄6

Risolvi ogni problema. Scrivi la risposta sotto forma di frazione

1)
Quale è più corto? 

6⁄8 di pollice o 
5⁄8 di miglio?

2)
Qual è l'importo minore? 

8⁄10 di un dollaro o 
3⁄10 di un milione di dollari?

3)
Qual è più leggero? 

6⁄10 di un grammo o 
2⁄10 di un grammo?

4)
Quale ha meno persone? Uno stadio di calcio quando è pieno 

2⁄8 o quando è pieno 
3⁄8?

5)
Qual è più lungo? 

2⁄5 di un contatore o 
3⁄5 di un contatore?

6)
Quale ha più persone? Uno scuolabus pieno 

1⁄3 o un'auto piena 
2⁄3?

7)
Quale ha la capacità maggiore? 

9⁄10 di un millilitro o 
6⁄10 di un litro?

8)
Caterina ha trascorso 

1⁄10 di un mese lavorando al suo progetto per la fiera della scienza

mentre Fabio ha trascorso 
2⁄10 di un giorno. Quale importo è più tempo?

9)
Quale ha la capacità minore? 

3⁄8 di un gallone o 
7⁄8 di un gallone?

10)
Qual è più leggero? Una palla da bowling rossa da 

3⁄9 libbre o una palla da bowling blu da
7⁄9 libbre?

11)
Quale è più corto? 

3⁄5 di un millimetro o 
2⁄5 di un metro?

12)
Quale ha meno persone? Uno stadio di calcio pieno 

4⁄9 o un'aula piena 
8⁄9?

13)
Il corridore A ha corso 

3⁄8 di un miglio in 10 minuti. Jogger B ha corso 
6⁄8 di un miglio in

10 minuti. Qual è la distanza maggiore?

14)
Un bidone della spazzatura in camera da letto pesava 

4⁄5 di una libbra. Un bidone della

spazzatura da bagno pesava 
1⁄5 di una libbra. Qual è di più?

15)
Un jogger sta correndo 

4⁄6 a tutta velocità. Un'auto sta guidando 
1⁄6 a tutta velocità. Qual è

più veloce?
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Risposte

1.

6⁄8
2.

8⁄10

3.

2⁄10

4.

2⁄8
5.

3⁄5
6.

1⁄3
7.

6⁄10

8.

1⁄10

9.

3⁄8
10.

3⁄9
11.

3⁄5
12.

8⁄9
13.

6⁄8
14.

4⁄5
15.

1⁄6

Risolvi ogni problema. Scrivi la risposta sotto forma di frazione

1)
Quale è più corto? 

6⁄8 di pollice o 
5⁄8 di miglio?

2)
Qual è l'importo minore? 

8⁄10 di un dollaro o 
3⁄10 di un milione di dollari?

3)
Qual è più leggero? 

6⁄10 di un grammo o 
2⁄10 di un grammo?

4)
Quale ha meno persone? Uno stadio di calcio quando è pieno 

2⁄8 o quando è pieno 
3⁄8?

5)
Qual è più lungo? 

2⁄5 di un contatore o 
3⁄5 di un contatore?

6)
Quale ha più persone? Uno scuolabus pieno 

1⁄3 o un'auto piena 
2⁄3?

7)
Quale ha la capacità maggiore? 

9⁄10 di un millilitro o 
6⁄10 di un litro?

8)
Caterina ha trascorso 

1⁄10 di un mese lavorando al suo progetto per la fiera della scienza

mentre Fabio ha trascorso 
2⁄10 di un giorno. Quale importo è più tempo?

9)
Quale ha la capacità minore? 

3⁄8 di un gallone o 
7⁄8 di un gallone?

10)
Qual è più leggero? Una palla da bowling rossa da 

3⁄9 libbre o una palla da bowling blu da
7⁄9 libbre?

11)
Quale è più corto? 

3⁄5 di un millimetro o 
2⁄5 di un metro?

12)
Quale ha meno persone? Uno stadio di calcio pieno 

4⁄9 o un'aula piena 
8⁄9?

13)
Il corridore A ha corso 

3⁄8 di un miglio in 10 minuti. Jogger B ha corso 
6⁄8 di un miglio in

10 minuti. Qual è la distanza maggiore?

14)
Un bidone della spazzatura in camera da letto pesava 

4⁄5 di una libbra. Un bidone della

spazzatura da bagno pesava 
1⁄5 di una libbra. Qual è di più?

15)
Un jogger sta correndo 

4⁄6 a tutta velocità. Un'auto sta guidando 
1⁄6 a tutta velocità. Qual è

più veloce? 1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0
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Risposte

1.

2⁄5
2.

6⁄10

3.

5⁄7
4.

3⁄5
5.

1⁄3
6.

2⁄8
7.

5⁄9
8.

4⁄7
9.

2⁄4
10.

7⁄8
11.

5⁄6
12.

3⁄6
13.

1⁄4
14.

5⁄6
15.

7⁄8

Risolvi ogni problema. Scrivi la risposta sotto forma di frazione

1)
Quale avrà più sporco? Un dumper con 

2⁄5 pieno o una carriola con 
3⁄5 pieno?

2)
Qual è l'importo minore? 

6⁄10 di un dollaro o 
5⁄10 di un milione di dollari?

3)
Daniela ha trascorso 

5⁄7 di una settimana lavorando al suo progetto per la fiera della

scienza mentre Enrico ha speso 
4⁄7 di una settimana per il suo progetto. Quale importo è

più tempo?

4)
Un jogger sta correndo 

4⁄5 a tutta velocità. Un'auto sta guidando 
3⁄5 a tutta velocità. Qual è

più veloce?

5)
Quale è più corto? 

1⁄3 di un minuto o 
2⁄3 di un minuto?

6)
Quale è più corto? 

2⁄8 di pollice o 
7⁄8 di pollice?

7)
Paola ha trascorso 

3⁄9 di un mese lavorando al suo progetto per la fiera della scienza

mentre Giovanni ha trascorso 
5⁄9 di un giorno. Quale importo è meno tempo?

8)
Quale ha più acqua? Uno stagno pieno 

4⁄7 o un refrigeratore pieno 
6⁄7?

9)
Qual è più leggero? Una palla da bowling rossa da 

3⁄4 libbre o una palla da bowling blu da
2⁄4 libbre?

10)
Quale ha più acqua? Uno stagno pieno 

2⁄8 o uno stagno pieno 
7⁄8?

11)
Quale ha più acqua? Una piscina piena 

5⁄6 o una piena 
1⁄6?

12)
quale ha meno acqua? Una piscina piena 

1⁄6 o un bicchiere pieno 
3⁄6?

13)
In un quartiere ha votato 

2⁄4 dei residenti. Nello stato 
1⁄4 della popolazione ha votato. Qual

è di più?

14)
Quale ha meno persone? Uno scuolabus pieno 

2⁄6 o un'auto piena 
5⁄6?

15)
Qual è più lungo? 

6⁄8 di pollice o 
7⁄8 di pollice?
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Risposte

1.

2⁄5
2.

6⁄10

3.

5⁄7
4.

3⁄5
5.

1⁄3
6.

2⁄8
7.

5⁄9
8.

4⁄7
9.

2⁄4
10.

7⁄8
11.

5⁄6
12.

3⁄6
13.

1⁄4
14.

5⁄6
15.

7⁄8

Risolvi ogni problema. Scrivi la risposta sotto forma di frazione

1)
Quale avrà più sporco? Un dumper con 

2⁄5 pieno o una carriola con 
3⁄5 pieno?

2)
Qual è l'importo minore? 

6⁄10 di un dollaro o 
5⁄10 di un milione di dollari?

3)
Daniela ha trascorso 

5⁄7 di una settimana lavorando al suo progetto per la fiera della

scienza mentre Enrico ha speso 
4⁄7 di una settimana per il suo progetto. Quale importo è

più tempo?

4)
Un jogger sta correndo 

4⁄5 a tutta velocità. Un'auto sta guidando 
3⁄5 a tutta velocità. Qual è

più veloce?

5)
Quale è più corto? 

1⁄3 di un minuto o 
2⁄3 di un minuto?

6)
Quale è più corto? 

2⁄8 di pollice o 
7⁄8 di pollice?

7)
Paola ha trascorso 

3⁄9 di un mese lavorando al suo progetto per la fiera della scienza

mentre Giovanni ha trascorso 
5⁄9 di un giorno. Quale importo è meno tempo?

8)
Quale ha più acqua? Uno stagno pieno 

4⁄7 o un refrigeratore pieno 
6⁄7?

9)
Qual è più leggero? Una palla da bowling rossa da 

3⁄4 libbre o una palla da bowling blu da
2⁄4 libbre?

10)
Quale ha più acqua? Uno stagno pieno 

2⁄8 o uno stagno pieno 
7⁄8?

11)
Quale ha più acqua? Una piscina piena 

5⁄6 o una piena 
1⁄6?

12)
quale ha meno acqua? Una piscina piena 

1⁄6 o un bicchiere pieno 
3⁄6?

13)
In un quartiere ha votato 

2⁄4 dei residenti. Nello stato 
1⁄4 della popolazione ha votato. Qual

è di più?

14)
Quale ha meno persone? Uno scuolabus pieno 

2⁄6 o un'auto piena 
5⁄6?

15)
Qual è più lungo? 

6⁄8 di pollice o 
7⁄8 di pollice?

1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0



Nome: SoluzioniConfronta le frazioni con le misure relative

Matematica www.CommonCoreSheets.it 9 1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0

Risposte

1.

7⁄9
2.

1⁄8
3.

3⁄5
4.

1⁄4
5.

1⁄3
6.

3⁄6
7.

8⁄10

8.

4⁄10

9.

4⁄8
10.

1⁄4
11.

1⁄4
12.

1⁄8
13.

8⁄9
14.

2⁄5
15.

1⁄3

Risolvi ogni problema. Scrivi la risposta sotto forma di frazione

1)
Un bidone della spazzatura in cucina è pieno 

7⁄9. Un camion della spazzatura è pieno 
3⁄9.

Quale è meno pieno?

2)
Quale ha più acqua? Uno stagno pieno 

1⁄8 o un refrigeratore pieno 
4⁄8?

3)
Quale ha più persone? Un'auto piena 

3⁄5 o un'auto piena 
1⁄5?

4)
Qual è più leggero? Una palla da bowling rossa da 

3⁄4 libbre o una palla da bowling blu da
1⁄4 libbre?

5)
Un sacchetto di limoni fatto 

2⁄3 di un gallone di succo di limone. Un sacchetto di arance

fatto 
1⁄3 di un gallone di succo d'arancia. Quale importo è inferiore?

6)
Qual è più leggero? Un sacchetto della spesa di palle da bowling pieno 

2⁄6 o un sacchetto

di piume pieno di 
3⁄6?

7)
Quale ha la capacità inferiore? 

8⁄10 di un millilitro o 
4⁄10 di un litro?

8)
Qual è più pesante? Un carrello della spesa che è 

1⁄10 pieno di bibite o un carrello della

spesa che è 
4⁄10 pieno di bibite?

9)
Qual è più pesante? 

3⁄8 di una libbra o 
4⁄8 di una libbra?

10)
Qual è l'importo maggiore? 

3⁄4 di dieci dollari o 
1⁄4 di cento dollari?

11)
Qual è più pesante? 

2⁄4 di una libbra o 
1⁄4 di una tonnellata?

12)
Quale ha la capacità minore? 

1⁄8 di un gallone o 
6⁄8 di un gallone?

13)
Quale sarà più forte? Quando uno stereo è 

5⁄9 a tutto volume o quando è 
8⁄9 a tutto

volume?

14)
Quale è più corto? 

2⁄5 di un minuto o 
1⁄5 di un'ora?

15)
Un parcheggio Wal-Mart è pieno 

1⁄3 alle 15:00 e 
2⁄3 pieno alle 16:00. Quale importo è

inferiore?
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Risposte

1.

7⁄9
2.

1⁄8
3.

3⁄5
4.

1⁄4
5.

1⁄3
6.

3⁄6
7.

8⁄10

8.

4⁄10

9.

4⁄8
10.

1⁄4
11.

1⁄4
12.

1⁄8
13.

8⁄9
14.

2⁄5
15.

1⁄3

Risolvi ogni problema. Scrivi la risposta sotto forma di frazione

1)
Un bidone della spazzatura in cucina è pieno 

7⁄9. Un camion della spazzatura è pieno 
3⁄9.

Quale è meno pieno?

2)
Quale ha più acqua? Uno stagno pieno 

1⁄8 o un refrigeratore pieno 
4⁄8?

3)
Quale ha più persone? Un'auto piena 

3⁄5 o un'auto piena 
1⁄5?

4)
Qual è più leggero? Una palla da bowling rossa da 

3⁄4 libbre o una palla da bowling blu da
1⁄4 libbre?

5)
Un sacchetto di limoni fatto 

2⁄3 di un gallone di succo di limone. Un sacchetto di arance

fatto 
1⁄3 di un gallone di succo d'arancia. Quale importo è inferiore?

6)
Qual è più leggero? Un sacchetto della spesa di palle da bowling pieno 

2⁄6 o un sacchetto

di piume pieno di 
3⁄6?

7)
Quale ha la capacità inferiore? 

8⁄10 di un millilitro o 
4⁄10 di un litro?

8)
Qual è più pesante? Un carrello della spesa che è 

1⁄10 pieno di bibite o un carrello della

spesa che è 
4⁄10 pieno di bibite?

9)
Qual è più pesante? 

3⁄8 di una libbra o 
4⁄8 di una libbra?

10)
Qual è l'importo maggiore? 

3⁄4 di dieci dollari o 
1⁄4 di cento dollari?

11)
Qual è più pesante? 

2⁄4 di una libbra o 
1⁄4 di una tonnellata?

12)
Quale ha la capacità minore? 

1⁄8 di un gallone o 
6⁄8 di un gallone?

13)
Quale sarà più forte? Quando uno stereo è 

5⁄9 a tutto volume o quando è 
8⁄9 a tutto

volume?

14)
Quale è più corto? 

2⁄5 di un minuto o 
1⁄5 di un'ora?

15)
Un parcheggio Wal-Mart è pieno 

1⁄3 alle 15:00 e 
2⁄3 pieno alle 16:00. Quale importo è

inferiore? 1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0
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Risposte

1.

1⁄3
2.

1⁄3
3.

1⁄5
4.

3⁄8
5.

4⁄5
6.

14⁄16

7.

3⁄4
8.

1⁄5
9.

4⁄8
10.

2⁄3
11.

1⁄9
12.

4⁄10

13.

4⁄10

14.

2⁄3
15.

5⁄7

Risolvi ogni problema. Scrivi la risposta sotto forma di frazione

1)
Qual è più pesante? 

2⁄3 di una libbra o 
1⁄3 di una tonnellata?

2)
In un quartiere ha votato 

2⁄3 dei residenti. Nello stato 
1⁄3 della popolazione ha votato. Qual

è di più?

3)
Quale ha meno persone? Un'auto piena 

3⁄5 o un'auto piena 
1⁄5?

4)
Qual è più leggero? Un sacchetto della spesa di palle da bowling pieno 

1⁄8 o un sacchetto

di piume pieno di 
3⁄8?

5)
Qual è più leggero? Un carrello della spesa che è 

4⁄5 pieno di cuscini o un carrello della

spesa che è 
3⁄5 pieno di bibite?

6)
Quale ha la capacità minore? 

14⁄16 di un gallone o 
15⁄16 di un gallone?

7)
Quale è più corto? 

3⁄4 di un minuto o 
1⁄4 di un'ora?

8)
Quale ha la capacità maggiore? 

3⁄5 di un millilitro o 
1⁄5 di un litro?

9)
Quale sarà più silenzioso? Un sistema stereo a tutto volume 

3⁄8 o un lettore mp3 a tutto

volume 
4⁄8?

10)
Un bidone della spazzatura in camera da letto pesava 

2⁄3 di una libbra. Un bidone della

spazzatura da bagno pesava 
1⁄3 di una libbra. Qual è di più?

11)
Quale ha più persone? Uno stadio di calcio pieno 

1⁄9 o un'aula piena 
3⁄9?

12)
Un sacchetto di limoni fatto 

2⁄10 di un gallone di succo di limone. Un sacchetto di arance

fatto 
4⁄10 di un gallone di succo d'arancia. Quale importo è di più?

13)
Il corridore A ha corso 

6⁄10 di un miglio in 10 minuti. Jogger B ha corso 
4⁄10 di un miglio

in 10 minuti. Qual è la distanza più breve?

14)
Un parcheggio Wal-Mart è pieno 

2⁄3 alle 15:00 e 
1⁄3 pieno alle 16:00. Quale importo è di

più?

15)
Durante una partita di baseball 

2⁄7 i giocatori hanno ricevuto scioperi. Durante la stessa

partita 
5⁄7 dei giocatori ha ottenuto homerun. Quale importo è maggiore?
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Risposte

1.

1⁄3
2.

1⁄3
3.

1⁄5
4.

3⁄8
5.

4⁄5
6.

14⁄16

7.

3⁄4
8.

1⁄5
9.

4⁄8
10.

2⁄3
11.

1⁄9
12.

4⁄10

13.

4⁄10

14.

2⁄3
15.

5⁄7

Risolvi ogni problema. Scrivi la risposta sotto forma di frazione

1)
Qual è più pesante? 

2⁄3 di una libbra o 
1⁄3 di una tonnellata?

2)
In un quartiere ha votato 

2⁄3 dei residenti. Nello stato 
1⁄3 della popolazione ha votato. Qual

è di più?

3)
Quale ha meno persone? Un'auto piena 

3⁄5 o un'auto piena 
1⁄5?

4)
Qual è più leggero? Un sacchetto della spesa di palle da bowling pieno 

1⁄8 o un sacchetto

di piume pieno di 
3⁄8?

5)
Qual è più leggero? Un carrello della spesa che è 

4⁄5 pieno di cuscini o un carrello della

spesa che è 
3⁄5 pieno di bibite?

6)
Quale ha la capacità minore? 

14⁄16 di un gallone o 
15⁄16 di un gallone?

7)
Quale è più corto? 

3⁄4 di un minuto o 
1⁄4 di un'ora?

8)
Quale ha la capacità maggiore? 

3⁄5 di un millilitro o 
1⁄5 di un litro?

9)
Quale sarà più silenzioso? Un sistema stereo a tutto volume 

3⁄8 o un lettore mp3 a tutto

volume 
4⁄8?

10)
Un bidone della spazzatura in camera da letto pesava 

2⁄3 di una libbra. Un bidone della

spazzatura da bagno pesava 
1⁄3 di una libbra. Qual è di più?

11)
Quale ha più persone? Uno stadio di calcio pieno 

1⁄9 o un'aula piena 
3⁄9?

12)
Un sacchetto di limoni fatto 

2⁄10 di un gallone di succo di limone. Un sacchetto di arance

fatto 
4⁄10 di un gallone di succo d'arancia. Quale importo è di più?

13)
Il corridore A ha corso 

6⁄10 di un miglio in 10 minuti. Jogger B ha corso 
4⁄10 di un miglio

in 10 minuti. Qual è la distanza più breve?

14)
Un parcheggio Wal-Mart è pieno 

2⁄3 alle 15:00 e 
1⁄3 pieno alle 16:00. Quale importo è di

più?

15)
Durante una partita di baseball 

2⁄7 i giocatori hanno ricevuto scioperi. Durante la stessa

partita 
5⁄7 dei giocatori ha ottenuto homerun. Quale importo è maggiore?

1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0
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